## 不满炒作卡立辞职新闻公正党冷待星洲一个月

作者 / 本刊梁康 Jul 05, 2010 04:57:07 pm

【本刊梁康撰述/苏晓枫摄影】人民公正党策略局主任蔡添强证实,人民公正党本月内将会"冷待"(no favour)《星洲日报》为期一个月,针对该报主动要求的采访及提问一律不予理会,以示对该报刻意炒作雪兰莪州务大臣卡立(Ibrahim Khalid)辞职新闻不满。

也是峇都区国会议员的蔡添强(右图)表示,他是上周五通过推特(Twitter)向其他公正党领袖发起此事,目前"冷待行动"已开始展开,直至下月结束。

他指出,只是向公正党领袖建议此事,并没有包括民联友党的民主行动党及回教党。

至于民联雪州政府是否也加入"冷待行动"行列,他则不予回应,只是表示: "他们知道应该怎样做。"

他也表示: "冷待"《星洲日报》的行动与过去抵制《马来西亚前锋报》(Utusan Malaysia)的行动不能相提并论,因为后者是全面的抵制,而对于《星洲日报》的行动只是一定程度的不回应,并非打压对方或进行作对。



"我们对于《星洲日报》刻意炒作雪州所谓'内乱'、州务大臣本周内辞职及15名国会议员'逼宫'等不道德的报道感到不满,这超出我们容忍的程度,因此才采取这项行动。"

一般所谓"抵制"或"杯葛"均是指一定程度的不合作措施,尽管上述行动已经吻合"抵制"的定义,但是显然蔡添强拒绝使用"抵制"这个较强烈的字眼,而选择一般不熟悉的"no favour"字眼。

## 未援引消息却亮出辞职疑问

7月1日,《星洲日报》报道打出"澳洲之行引揣测 卡立回国后辞雪大臣?"的标题,指卡立在6月29日晚上前往澳洲度假一周,在雪州大臣或将易人的传言不绝于耳之际,卡立此行引起各界揣测,他或将在回国后宣布辞职。【参见《星洲日报》网上志期6月30日的报道】

报道称: "虽然卡立已经辞去雪州公正党主席职,并由公正党副主席阿兹敏阿里取代,但有 关他可能也会辞去雪州大臣的传言,并未因此而平息。"

该报道没有援引任何消息指卡立可能辞职,但却亮出这番疑问。报道援引公正党雪州副主席 许来贤与格拉那再也国会议员罗国本的消息,均否认卡立会在澳洲度假后辞职,并表示卡立 此行早已安排好,与"逼宫"事件完全没有关系。

6月24日,人民公正党副主席阿兹敏(Azmin Ali)证实辞去雪州发展局(PKNS)主席一职,引发各界揣测可能是不满雪兰莪州州务大臣卡立依布拉欣。

CHEMICAL IN

同日,《星报》也大幅度报道,15名亲近阿兹敏的公正党国会议

员已经连成一线,以推翻卡立。尽管《星报》绘声绘影,可是公 正党内部消息人士认为《星报》夸大其词。

早前有消息人士向《独立新闻在线》表示,阿兹敏(左图)辞掉其雪兰莪州发展局主席职位的其中一个原因,乃因不满其属意的人选无法当上雪州大臣卡立的政治秘书,反之由法依卡(Faekah Husin)顶上。【点击:星报爆15公正党议员联手 企图推翻雪州务大臣卡立】

6月27日,公正党宣布,由副主席阿兹敏取代卡立出任雪州公正党主席。